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VERBALE N.5 

Il giorno 24 maggio 2023 alle ore 10:30 presso i locali della Scuola Primaria 

di Favria si riunisce il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi.  

Consiglieri presenti: Chiritoiu Stefania, Fiorentino Jason, Martinetto 

Agnese, Tacca Lorenzo. 

Docenti presenti: Bombarda Monica, Corazza Antonella, Pagliero Katia. 

Consiglieri assenti: Bracco Francesco, Freddi Vittoria 

Docente Assente: Giacobbe Alberto 

 

Si discutono i seguenti punti all’ordine del giorno: 

O.D.G: 

-    inaugurazione panchina della Gentilezza 

-   proposta all’Istituto: giochi della Gentilezza 

-   saluti del Sindaco al termine del mandato 

-   varie ed eventuali 

 

 



1 – Il giorno 31 maggio 2023 verrà inaugurata presso il Parco Martinotti, 

sito di fronte alla Scuola, la panchina viola della Gentilezza. Per 

l’occasione il Sindaco del CCRR Martinetto Agnese prepara un discorso e 

lo condivide con i Consiglieri. 

2 – I Ragazzi del Consiglio Comunale propongono per l’ultimo giorno di 

scuola, 9 giugno 2023, di condividere con tutti gli alunni dell’Istituto dei 

tre ordini di scuola i Giochi interattivi sulla Gentilezza preparati dalle classi 

2A e 2B della Scuola Secondaria di Primo Grado. 

Suggeriscono inoltre di costruire “Il Muro della Gentilezza” attraverso 

l’esposizione il 9 giugno di disegni realizzati dagli alunni della Scuola 

Primaria e Secondaria lungo la recinzione della Scuola. 

Per promuovere le iniziative di cui sopra il Sindaco ed i Consiglieri 

predispongono una locandina da divulgare fra i due ordini di scuola alla 

quale allegano il link di collegamento per effettuare i giochi on-line. 

3 – Il Sindaco Martinetto Agnese ed il Vice Sindaco Tacca Lorenzo, al 

termine del loro mandato, salutano i Consiglieri e gli insegnanti e 

ringraziano per aver condiviso con loro l’esperienza significativa di far 

parte di un Consiglio Comunale. 

 

La seduta si chiude alle ore 11.30 

Segretario                                                                            Sindaco 

  Tacca Lorenzo                                                          Agnese Martinetto                                                             

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


